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УВОД 

Родитељи, односно други законски заступници, ученика који завршавају основну школу у Републици Српској морају да 

пријаве своје дете за полагање завршног испита уколико желе да њихово дете упише неку од средњих школа у 

Републици Србији. Пријаву за завршни испит могуће је поднети на два начина: 

1. Слањем попуњене и скениране Пријаве (образац 43) на адресу електронске поште основне школе у Републици 

Србији, где ће ученик полагати завршни испит или  

2. Предајом попуњене Пријаве (образац 43) непосредно у основној школи у Републици Србији, где ће ученик 

полагати завршни испит. 

Рок за подношење пријаве, без обзира на начин пријаве, је четвртак 26. март 2026. године.  

Да би електронски поднели пријаву за завршни испит, потребно је да се јавног портала Моја средња школа 

(mojasrednjaskola.gov.rs) у делу Подршка / Документа за преузимање, преузмете и одштампате двострано образац 

пријаве за завршни испит за ученике из Републике Српске (образац 43). Одштампана пријава се попуњава хемијском 

оловком.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ове године смо за потребе слања информација и 

обавештења у вези са завршним испитом, пријемним 

испитима и уписом у средњу школу отворили Вајбер канал 

МОЈА СРЕДЊА ШКОЛА – Инфо канал. Уколико желите да се 

прикључите овом Инфо каналу, потребно је да Вашим 

мобилним телефоном скенирате QR код на слици. 

 

Напомена: На јавном порталу Моја средња школа можете пратити све информације везане за завршни испит, 
пријемне испите и упис ученика у средњу школу. 
 

mojasrednjaskola.gov.rs
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ПОПУЊАВАЊЕ ОБРАСЦА  

Образац пријаве попуњавају родитељи, односно други законски заступници ученика, заједно са директором основне 

школе коју похађа ученик у Републици Српској.  

На обрасцу треба попунити све податке који су тражени. На првој страници обрасца попуњавају се: 

1. Основни подаци о ученику 

2. Контакт подаци родитеља, односно другог законског заступника и  

3. Подаци о образовању ученика (попуњава директор школе). 

На другој страници обрасца попуњавају се: 

1. подаци за сва три теста (предмета) која се полажу на завршном испиту и  

2. подаци о основној школи у Републици Србији, где ће ученик полагати завршни испит.  

За сваки тест (на другој страници обрасца) потребно је унети податак о врсти теста, односно да ли ученик полаже 

стандардни тест или прилагођени тест (ИОП2). Опцију стандардни тест бирате у случај када Ваше дете похађа 

предмет, односно предмете (матерњи језик, математику, изабрани предмет) према стандардном програму. У случају да 

ваше дете основно образовање похађа према индивидуалном образовном програму тип 2, бирате опцију ИОП2 тест. 

Избор врсте теста не мора бити исти за сва три теста, односно предмета. На пример, можете изабрати да Ваше дете 

полаже матерњи језик по стандардном тесту, а математику према ИОП2 тесту. 

 

 

 

Избор језика теста односи се на избор једног од понуђених језика (српски језик или један од осам језика националних 

мањина) на ком ће Ваше дете полагати тест. Завршни испит ученик полаже на језику на којем је остваривао образовно-

васпитни рад. Изузетно, завршни испит ученик, на захтев родитеља, може да полаже на другом језику, ако је то у 

најбољем интересу ученика. 

Избор прилагођавања потребно је изабрати само у случају ако је Вашем детету потребно прилагођавање у виду 

увећаног фонта или Брајевог писма. Уколико изаберете неко од прилагођавања, морате доставити 

одговарајућу медицинску документацију којом потврђујете да је прилагођавање (увећан фонт или Брајево писмо) 

потребно. 

Када је реч о избору предмета трећег теста (изабрани предмет), потребно је унети назив једног од понуђених предмета: 

историја, биологија, географија, хемија или физика. На овај начин сте направили избор предмета које ће Ваше дете 

полагати на ПРОБНОМ завршном испиту (који ће бити организован крајем марта), као и на ЗАВРШНОМ испиту у јуну. 

Исправку овог избора, уколико желите, можете урадити након ПРОБНОГ завршног испита (у периоду који је предвиђен 

Календаром). У том периоду, одлуку коју сте направили приликом пријаве за завршни испит моћи ћете да промените и 

изаберете један од преостала четири предмета. Након тога, више неће бити дозвољено мењање предмета које ће Ваше 

дете полагати на ЗАВРШНОМ испиту као трећи тест. Уколико након ПРОБНОГ завршног испита НЕ желите да промените 

избор који сте направили пријавом на завршни испит, неће бити потребно да овај избор потврдите - пријава коју сте 

направили остаће до ЗАВРШНОГ испита. Ваше дете ће у том случају на ЗАВРШНОМ испиту полагати тест из истог 

предмета који је полагало и на ПРОБНОМ завршном испиту.  

Попуњена пријава се потписује од стране родитеља/другог законског заступника и директора основне школе. Директор, 

након потписивања, ставља и печат на другу страну обрасца. 

 

Напомена: Опцију ИОП2 тест бирате само за предмет, односно предмете, за које Ваше дете има потврду да их је 

похађао према ИОП2 програму. 
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ЕЛЕКТРОНСКО ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ  

Попуњен, потписан и печатиран образац се скенира у школи и шаље на адресу електронске поште изабране основне 

школе у Републици Србији. Адресе електронских пошта свих основних школа у Србији можете наћи на јавном порталу 

Моја средња школа у делу Основне школе. 

 

Како би добили контакт податке изабране школе, потребно је да из падајуће листе изаберете прво округ, затим општину 

којој основна школа припада и на крају конкретну школу. 

Препорука је да директор основне школе из Републике Српске, након слања пријава свих ученика телефонски провери са 

матичном школом (или са више школа), да ли су пријаве пристигле електронском поштом.  

Директор основне школе из Републике Србије, након пријема пријаве, шаље потврду директору школе из Републике 

Српске да је пријава пристигла. 

 

ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ НЕПОСРЕДНО У ШКОЛИ  

Пријаву за завршни испит за ученике из Републике Српске родитељи/дзз могу поднети непосредно у основној школи у 

Републици Србији, у којој ће њихово дете полагати завршни испит. 

Попуњену и потписану Пријаву (образац 43), на којој се налази и печат основне школе из Републике Српске и потпис 

директора, родитељ може предати непосредно у школи у Републици Србији, у току радног времена директора школе. 

 

РЕГИСТРОВАЊЕ  УЧЕНИКА У СИСТЕМ  

На основу пристигле пријаве, директор основне школе у Републици Србији уноси у систем све пристигле податке о 

ученику. Након тога, ученику се уноси пријава за завршни испит. Регистровање новог ученика у систем обавља се према 

истој процедури као за ученике у Републици Србији. 

Приликом регистровања новог ученика, систем аутоматски додељује јединствени идентификациони број ученика (ИБУ) 

новом ученику.  

Након регистровања ученика у систем, а након извршене пријаве за завршни испит, директор основне школе из 

Републике Србије уручује лично или шаље електронском поштом родитељима/дзз Потврду за полагање завршног 

испита, коју преузима на административном порталу Моја средња школа. На Потврди се налази и Идентификациони број 

– десетоцифрена шифра, са којом ће родитељи моћи да провере податке о свом детету на јавном порталу Моја средња 

школа. 
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ПРЕГЛЕД  ЕВИДЕНТИРАНЕ ПРИЈАВЕ  

Преглед евидентиране пријаве родитељи ученика могу урадити уколико имају идентификациони број ученика - ИБУ.  

Да би електронски проверили пријаву за завршни испит, потребно је да се на јавном порталу Моја средња школа 

(mojasrednjaskola.gov.rs) у секцији Завршни испит унесе десетоцифрена шифра ученика (ИБУ). 

 

 

На екрану ће бити приказани подаци за завршни испит вашег детета. На екрану неће бити приказани лични подаци 

ученика (име, презиме, ЈМБГ, због заштите података).  

 

 

mojasrednjaskola.gov.rs

